CURRICULUM VITAE

NOMBRE: ADRIANA CARRANZA CARRILLO

EDAD: 39 AÑOS.

ESTADO CIVIL: CASADA

MUNICIPIO: SAN FELIPE DEL PROGRESO, MEXICO.

GRADO DE ESTUDIOS: SECUNDARIA Y CARRERA TECNICA: PROFESOR ESTILISTA.

DESARROLLO DE ACTIVIDADES:

-EN EL AÑO 2005-2006 -PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DE LA ASOCIACION DE PADRES DE FAMILIA DE LA ESCUELA INICIAL "FRIDA KHALO".

-EN EL AÑO 2008-2009- VICEPRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA DE LA ASOCIACION DE PADRES DE FAMILIA EN LA ESCUELA PRIMARIA "MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA.

-EN EL AÑO 2010-2011. GESTORA Y CONTRALORA SOCIAL "A" DE DESAYUNOS ESCOLARES FRIOS ANTE EL DIF MUNICIPAL, EN LA ESCUELA PRIMARIA "MIGUEL HIDALGO Y COSTILLA"

-EN EL AÑO 2010-2011 REPRESENTANTE DEL GRUPO DE MUJERES INDIGENAS TRABAJADORAS.

- -EN EL AÑO 2012. REPRESENTANTE DE CASILLA EN ELECCIONES.
- -EN EL AÑO 2014-2015. LABORO EN LA CDI, ATLACOMULCO.

-EN EL PERIODO 2016-2018. COORDINADORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER Y DEL CENTRO DE DESARROLLO PARA LAS MUJERES (CDM). EN EL AYUNTAMIENTO DE SAN FELIPE DEL PROGRESO, MEX.

-EN EL AÑO 2021. PRESIDENTA DE CASILLAS CONTIGUA 3, EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE LA SECCION 4057. DOLORES HIDALGO, SAN FELIPE DEL PROGRESO, MEX.